
 
 

ZIMOVANJE 2024/2025. 
FRANCUSKA 

INDIVIDUALNI POLASCI 
SOPSTVENI PREVOZ 

 
Francuska sve sigurnije postaje jedna od najpopularnijih i najprestižnijih skijaških destinacija. Veliki 
izbor skijališta, povezana ski područja i nepregledni kilometri širokih staza koje vijugaju po francukim 
Alpima, prostrana područja za freeride i odlični snežni parkovi - sve su to činjenice koje jednostavno 
govore same za sebe. Dodatna ponuda zimskih aktivnosti je izuzetno bogata i kvalitetna. Većina 
smeštajnih kapaciteta se nalazi neposredno na skijalištima i time omogućava udobnost omiljenog ski-
in / ski-out boravka koje podrazumeva da iz apartmana na i sa skijališta dolazite i odlazite na skijama. 
Sunčevi zraci na sneženim vrhovima Savojskih Alpa i skijanje na stazama sa skoro 3.000 metara visinske 
razlike jednostavno se ne mogu opisati. Magični Tignes, misteriozni Val Thorens, Meribel, prestižni 
Val-d'Isere, istorijski Courchevel ili visoki Les 2 Alpes jednostavno treba posetiti. Skijaška meka sa 
bezbroj uređenih ski staza, kao i fantastičnim skijanjem na off piste stazama. Tignes se sastoji od tri 
glavna naselja: Val Claret, Le Lac i Le Lavachet koji su povezani besplatnim ski busom. Dodatna ponuda 
u mestu je bogata i zaokružena modernim wellness centrom i bazenom u kom je ulaz besplatan uz 
skipas Espace Killy. Ovo skijalište važi za jedno od najboljih u svetu i svakako po mnogim skijašima 
nezvanično najbolje skijalište u Evropi. Deo Val Claret je po našem mišljenju bolji odabir zbog blizine 
voza koji vozi na glečer Grande Motte i veze za Val d Iser, kao i zbog odličnog noćnog života. Bilo gde 
da ste smešteni u Tignesu staze su Vam jako blizu i nećete osećati nikakav napor da dođete do njih. 
Val Thorens ski centar koji spaja najbolje skijanje sa najboljom atmosferom, u boravak koji se zove 
zadovoljstvo. Najpoznatiji deo najvećeg ski resorta na svetu, deo je čuvene 3 doline koja se sastoji od 
600km povezanih ski staza. Val Thorens je inače i naselje na najvišoj visini u Evropi i nalazi se na 2300m. 
Sa svoja 3 glečera koji se pružaju iznad njega garantuje odlične snežne uslove. Svakako je najmodernije 
francusko skijalište koje svake godine ulaže mnogo novca u modernizaciju svojih ionako modernih 
kapaciteta. Dodatna ponuda u mestu je vrlo raznovrsna preko 20 sportskih aktivnosti (tenis, skvoš, 
sportska hala, zatvoreni bazeni). 6km staza za sankanje, zip line preko doline, mounting bike na snegu, 
auto reli na ledu, kao i zabava do ranih jutarnjih časova po kojoj je veoma poznat. Za apres ski zabavu 
je zadužen bar La Folie Douce, a za ludu noć disco Malesya, najpoznatiji disco na alpima koji se nalazi 
ispod skijaških staza. Les 2 Alpes, drugi najstariji ski centar u Evropi posle Chamonixa, a ujedno i jedan 
od najviših koji sa svojim glečerom od 3600m.n.v. omogućava skijanje i u letnjem periodu. Gradić sa 
oko 2000 stanovnika sa brojnim restoranima i barovima. Sam grad je smešten na 1650m.n.v. i razdvaja 
skijlište na dva dela, na južni i severni pri čemu je severni deo mnogo veći. Na južnom delu, staze su 
uglavnom crvene gde vas isključivo voze četvorosedi, dok se na severnoj strani nalaze sve kategorije 
staza. Les 2 Alpes je takođe poznat i po mnogima najtežoj crnoj stazi u Evropi (Grand Colouire) kao i 
najvećem skijaškom glečeru po površini u Evropi 120ha i visinom od 3568m.n.v. Skijalište je malo 
nekarakteristično francusko gde vas gondola Jandri izvlači na glavni deo skijališta. Poznato je po dugim 
i širokim stazama za sve tipove skijaša, kao i odličnim uslovima za off-piste. Do vrha glečera se dolazi 
vozom ili sidrom, staze su uglavnom plave uz poneku crvenu, široke i odlične za vežbanje tehnike. 



IZDVOJENA PONUDA HOTELA: 

Les Balcons de Val Thorens & Spa 4* - Val Thorens -  CENA OD 880 EUR po osobi, najam za 7 noćenja 
Apartmanski kompleks Les Balcons de Val Thorens se izdvaja od konkurencije po fantastičnoj lokaciji i 
kompletnoj ponudi. Nalazi se neposredno na stazi Plein Sud kod prelaza Col De La Chambre koji 
povezuje Val Thorens sa susednim Meribelom. Apartmani su raspoređeni u šest zgrada i svi su veoma 
prostrani, lepo uređeni i uključuju potpuno opremljene kuhinje sa mašinama za sudove, prostorije za 
dnevni boravak sa LCD televizorima i garniturama za sedenje, više kupatila i odvojenih toaleta. Za 
relaksaciju nakon skijanja u cenu je uključen ulaz u moderan Spa & Wellness centar Le Balcons sa 
bazenom, saunom, parnim kupatilom, fitnes salom i masažnom kadom. Za ulazak na bazen neophodno 
je imati kupaći kostim jer je ulazak u šorcu za kupanje zabranjen. U okviru kompleksa nalazi se i Spa by 
Thalago gde je uz doplatu moguće koristiti usluge više vrsta masaža i kozmetičkih usluga. Da šalei Les 
Balcons de Val Thorens spadaju u srednje viši razred smeštajnih objekata pokazuje i činjenica da u 
svojoj ponudi ima restorane L'Auberge des Balcons i La Cabane u kojima je moguće izvršiti doplatu za 
polupansion ili večeru. Kulinarska ponuda u oba restorana je vanstandardna. Besplatna wi-fi konekcija 
dostupna je u svim apartmanima. 
 

      
 
 
Residence Le Hameau du Borsat 3* - Tignes – CENA OD 802 EUR po osobi, najam za 7 noćenja 
Apartmanska rezidencija Le Hameau du Borsat u gornjem delu Tignesa, Val Claretu omogućava vam 
osećaj da se budite u sred belih alpskih padina. Kuća se nalazi tik uz stazu tako da se u svoj apartman 
možete vratiti na skijama posle celodnevnog uživanja na snegu. Do žičare Grande Motte koja je od 
smeštaja udaljena 200m takođe stižete na skijama. Apartmani su uređeni u tradicionalnom savojskom 
stilu sa potpuno opremljenom kuhinjom sa mašinom za sudove (osim Studia 4 i Studio Cabine 4), 
dnevnom sobom sa garniturom za sedenje i TV prijemnikom (uz doplatu), udobnim spavaćim sobama 
i sopstvenim kupatilom. Bežična internet konekcija je moguća na recepciji, uz doplatu.   
 

       
 
 
Residence Nemea Le Hameau 4* - Les 2 Alpes - CENA OD 1019 EUR po osobi, najam za 7 noćenja 
U sezoni 2021-22, dinamičnom, sportskom i modernom odmaralištu na 1650 metara n.v. pridružila se 
nova rezidencija Nemea Le Hameau. Rezidencija ima idealnu lokaciju. Nalazi se na ulazu u odmaralište, 
samo nekoliko koraka od ski škole, žičare Vallee Blanche i tourist office-a. Ako želite da počnete svoj 
dan skijanja na Jandri gondoli, besplatni šatlbus vas vodi do Jandri Ekspresa, a stajalište je ispred 
rezidencije. Rezidencija ima zatvoreni grejni bazen, saunu, hidromasažnu kadu, hamam i fitnes centar. 
 



       
 
Residence La Riviere 3* - Chamonix - CENA OD 386 EUR po osobi, najam za 7 noćenja 
Nedavno renovirana rezidencija se nalazi na pet minuta hoda od centra Šamonija i manje od kilometar 
od ski staze i žičare Planpratz. U blizini apartmanske kuće se nalazi stanica lokalnog autobusa. Svi 
prijatno opremljeni apartmani imaju kompletnu kuhinju, dnevni boravak sa TV-om, udobne spavaće 
sobe, kupatilo a većina ima i balkon. Uz prethodnu najavu dobrodošli su i kućni ljubimci. Gostima je 
na raspolaganju besplatna upotreba skijašnice, besplatan bežični internet pogodan za čitanje maila, 
dok je za bolji protok interneta potrebna je doplata. Parking mesto u garaži uz doplatu, poželjna 
predhodna rezervacija mesta. Prilikom boravka u Šamoniju preporučujemo vožnju gondolom do 
poznatog vrha Aiguille du Midi na 3842 metara nadmorske visine, odakle se pruža fantastičan pogled 
na Alpe. 
 

      
 

PROGRAM PUTOVANJA: 

Prvi dan 
Dolazak i smeštaj u hotel ili apartman posle 14:00h. 
Drugi - pretposlednji dan 
Boravak u izabranom hotelu ili apartmanu na bazi izabrane usluge. 
Poslednji dan 
Napuštanje hotela ili apartmana do 10:00h. 
 
Za više detalja o ponudi Italija, skijanje 2024/2025 molimo da pozovete ili posetite neki od naših 
poslovnica.  
Prikazane cene I ponuda je data na osnovu trenutne raspoloživosti u hotelima za termin 11.01.2025. - 
7 noćenja za dve osobe. 
 

CENA UKLJUČUJE: 

- rezervisane i potvrđene usluge u izabranom smeštajnom objektu 
- uslugu ino partnera 
- organizaciju putovanja  

CENA NE UKLJUČUJE: 

- boravišne takse (plaćanje u hotelu) 
- obavezne doplate (informacije dostupne u agenciji, plaćanje na licu mesta) 



- zdravstveno putno osiguranje  
- Sve dodate informacije putnici mogu dobiti u turističkoj agenciji Odeon World Travel. 
- osiguranje od otkaza ili prekida turističkog putovanja. Potrebne informacije mogu se dobiti u svim 
poslovnicama ili putem telefona. Preporuka agencije je da putnik poseduje obe vrste osiguranja. 

PROMENA REZERVACIJE 

Svaka promena rezervacije se prema Opštim uslovima putovanja smatra otkazom rezervacije. U 
pojedinim slučajevima, kada do promene dođe blagovremeno, promenu rezervacije je moguće 
izvršiti uz doplatu od 3000RSD po rezervaciji.  

USLOVI PLAĆANJA: 

Cene su izražene u Eurima (osim ako drugačije nije definisano programom putovanja). Plaćanje se 
vrši u dinarima prema srednjem kursu NBS na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, 
ostatak duga se izražava u eurima i plaća prema kursu na dan uplate. U slučaju poremećaja na tržištu 
roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana. 
1. UPLATA DO POLASKA – prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a 
ostatak najkasnije 21 dan pre polaska.  
2. PLATNIM KARTICAMA - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express. 
3. PLAĆANJE NA RATE – bez kamate, kreditnim karticama Banca Intesa i Komercijalne banke (do 6 
mesečnih rata prilikom rezervacije). 
4. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA – uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, 
ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru 
prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 01/10/20.umesecu. Konkretan dogovor u agenciji. 
5. PREKO RAČUNA – uplata na račun Odeon World Travel-a. 
6 ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM – sa firmama sa kojima Odeon World Travel ima ugovor. 
7. TURISTIČKIM KREDITOM – sa izdatim predračunom od strane Odeon World Travel, klijent aplicira 
za kredit u banci. 
Odeon World Travel zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine ponude. 

OSIGURANJE:  

Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno 
osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama 
osiguravača. U poslovnicama Odeon World travel-a moguće je, uz fotokopiju prve strane pasoša, 
pribaviti polisu osiguravača koja pokriva, u slučaju potrebe, od prvog do poslednjeg dana putovanja 
troškove lečenja i bolničke troškove do iznosa od 35 000 evra. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, 
u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u roku 
utvrđenim uslovima zdravstvenog putnogo siguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu 
individualnu polisu zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije 
informiše o proceduri aktiviranja iste. 

VIZA I PUTNA DOKUMENTA:  

Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju 
putuju kao i zemalja kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je 
saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati 
punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti 
roditelja mora biti overena kod notara. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje 
EU (dozvoljena novčana sredstva, zdravstveno osiguranje) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji 
www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da 
pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU ili izlaz iz RS. 

http://www.europa.rs/


Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Pasoš mora biti 
važnosti minimum 6 meseca nakon povratka sa putovanja . Molimo putnike da posebnu pažnju 
obrate na dečje pasoše, budući da se isti izdaju sa kraćim periodom važenja. 
Putnik se obavezuje da će prilikom rezervacije navesti ispravne podatke koji podrazumevaju sledeće: 
ime i prezime kako je navedeno u pasošu, datum rođenja, kontakt telefon, adresu stanovanja i 
kontakt mail adresu. Putnik se obavezuje da dostavi dodatno tražene podatke ukoliko su dodatni 
podaci potrebni za realizaciju putovanja. Ukoliko putnik u bilo kom trenutku priloži neispravne ili 
delimično neispravne podatke koji mogu za posledicu imati naknadne finansijske troškove – putnik 
(nosilac rezervacije) se obavezuje da isti trošak snosi, te takvi troškovi ne mogu ići na teret agencije 
Odeon World Travel. Agencija Odeon World Travel ne može biti odgovorna za netačne ili delimično 
tačne podatke putnika koje je putnik prijavio prilikom rezervacije. 

SMEŠTAJ: 

U najvećem broju smeštajnih objekata u smeštajne jedinice se ulazi posle 14:00h, a iste se napuštaju 
najkasnije do 10:00 h poslednjeg dana boravka. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da 
izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu. 
U svim hotelima dodatni-pomoćni kreveti rade se na upit. Skrećemo putnicima pažnju da su pomoćni 
kreveti manjih dimenzija od standardnih, obično drvene ili metalne kontrukcije ili na razvlačenje i da 
mogu bitno uticati na komfor u smeštajnoj jedinici. 
Deca 0-2 god. nemaju svoj krevet, dele sa odraslima. Krevetac za bebe se radi na upit i dodatno se 
plaća u većini hotela. Molimo putnike da se o cenama i uslovima najma krevetca informišu u agenciji.  
Svi opisi, fotografije i podaci o smeštajnim objektima su preuzeti sa zvaničnih internet prezentacija ili 
dobijeni od lokalnih partnera. Smeštajni objekti zadržavaju pravo da usled objektivnih okolnosti 
izmene ili ukinu neke od sadržaja/usluga. Kategorizacija smeštajnih objekata odgovara lokalnoj 
kategorizaciji koju propisuje nadležno Ministarstvo zemlje putovanja. 
Funkcionisanje klima uređaja u smeštajnim objektima zavisi od sezonalnosti i politike samog objekta. 

KONTAKT ZA HITNE SITUACIJE: 

Ukoliko se tokom boravka na destinaciji javi potreba za asistencijom, molimo putnike da se obrate na 
kontakt telephone smeštaja koji su naznačeni na rezervaciji. Za sve vanredne situacije molimo da 
kontaktirate dežurni broj turističke agencije Odeon World Travel naveden na vaučeru. 

CENE ZA DECU: 

Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja dece koji se 
najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno 
prijavljenih podataka putnika. 

NAPOMENA: 

U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste 
ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne 
situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda…) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. 
Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih 
organa. 

FAKULTATIVNI IZLETI: 

Organizator fakultativnh izleta je lokalna turistička agencija koja propisuje cene, uslove I minimum za 
realizaciju programa. Fakultativni izleti nisu deo predmeta ugovora sa organizatorom putovanja 



Odeon World Travel I ne mogu biti predmet reklamacije. Molimo putnike da se prilikom rezervacije I 
uplate izleta informišu o uslovima orkaza od strane putnika. 

USLOVI OTKAZIVANJA ILI PROMENE ZA HOTELE SA SPECIJALNIM PONUDAMA: 

 Za sve rezervacije koje su napravljene u periodu trajanja specijalnih popusta za rane rezervacije važe 
posebni uslovi za promene i otkazivanje aranžmana. Svaka promena (ime, prezime, datum polaska, 
tip smeštaja, dodavanje putnika i slično) podrazumeva primenu novih cena iz trenutno važećeg 
cenovnika. Uslovi važe za sve hotele. Određeni hoteli primenjuju posebnu politiku otkaza rezervacija 
uz 100% penala koje su napravljene u periodu trajanja specijalnih Ostali hoteli iz ponude zadržavaju 
pravo promene uslova otkazivanja I informacije su dostupne u agenciji u momentu pravljena 
rezervacije. 
 
 

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 2 RADNA DANA PO UPLATI AKONTACIJE. 
U slučaju nedobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa. 

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE 
PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane. 

KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA 
PUTOVANJA OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA. 

Cenovnik br. 1 od 18.11.2024. 
OTP br. 114/2021 od 12.10.2021.god 

Garancija putovanja broj 2702416, važi od 01.10.2024. godine 
Odeon World Travel d.o.o. 

Kneza Miloša br. 84, Beograd, Tel: +381 11 366 02 22, +381 11 366 09 99  
Bul.Crvne armije 9b. Ulaz iz Đorđa Stanojevića,Beograd, Tel: +381 11 455 12 207  

 
Beogradska br. 71, Beograd, Tel: +381 11 323 80 04  

 

 

 


